
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 
 

De notulen van de Algemene Ledervergadering gehouden op maandag 13 oktober 2025 in ons 
clubhuis “De Toren”.  

1. Opening en vaststelling agenda 
Voorzitter Frank Krake opent de vergadering om 20.10 uur. Door de grote opkomst starten we iets 
later vanwege de inschrijving aan de deur—mooi om te zien hoeveel betrokkenheid er is. Na het 
welkomstwoord wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld. 

2. Mededelingen 
2.1 Grote Clubactie 
• Met nog twee weken te gaan is het record van vorig jaar (€ 18.000) al gebroken. 
• Complimenten aan kartrekker Arjan de Ruiter en uiteraard aan alle leden die dit mogelijk maken. 
• Bestemming opbrengst: parasols voor het lage terras en ledverlichting voor veld 2. 

2.2 Rabo Club Support 
• Hans van Stal en zijn kleindochter Bobbi (de sterren uit onze video) nemen de cheque in ont-

vangst. 
• Uitreiking door Robert Stoop (ledenraad Rabobank). 
• In korte tijd is bijna € 1.900 opgehaald; daarmee stonden we zelfs op plek 3 in Hengelo en plek 7 

in het werkgebied Rabo Centraal Twente. 
• Dit bedrag is ingezet als bijdrage voor de transportkar van de klussenclub. 
• Extra donatie: € 3.000 door Robert Stoop en vijf ledenraadsleden aan Code’65 voor materialen. 
• Dank aan Brent Reuvekamp voor het maken van de video. 

2.3 Ledengroei 
• Leden gespreid over Twente; concentratie in Hengelo, Deurningen en Borne 
• Groei van 1.190 naar 1.354 leden in de afgelopen 4 seizoenen. Dat is maar liefst 15% terwijl we al 

bomvol zitten. 
• Meidenlijn: mooie, gestage groei. 
• Kabouters: explosieve groei (24 afgelopen seizoen; normaal 5–10). 
• Aanwas uit andere wijken (o.a. Bornsche Maten) en groei in Slangenbeek (nieuwe wijken Dalme-

den en Het Broek). 
• Conclusie: capaciteit piept en kraakt → acties nodig. 

  



 

 
2.4 Veld- en kleedkamerbezetting 
• Signalen: laat spelen (17.00 uur), drie teams op één veld; kleedkamers overvol/niet tijdig beschik-

baar. 
• Oorzaak: sterke ledengroei. 
• ‘Hockeyveld’-optie onderzocht met hockey, KNVB en gemeente: 

• KNVB: voetballen op hockeyveld mag niet (blessures, ongeschikte ondergrond, geen verzeke-
ring → verantwoordelijkheid vereniging). 

• Kosten: toplaag ~€ 450.000; nieuw veld ~€ 800.000. 
• Gemeente: wil/kan niet bekostigen; kostendekkende huur zou contributie/begroting zwaar 

raken. 

• Projectgroep: oprichten met leden uit diverse geledingen voor oplossingen. 

• Oproep in de zaal: geen directe aanmeldingen; na afloop melden Job Scheurink en Stijn Bui-
tinga zich bij de secretaris. 

2.5 Kantineprijzen 
• CPI: sinds 2020 +25,3% en sinds 2022 +11% (cumulatief). 
• ALV 2023 → projectgroep prijzen. Resultaat: gemiddeld +15% (kostenvolgend, geen +25%). 
• Investeringen keuken + inzet betaalde krachten. Theoretisch met alléén vrijwilligers ~15% lager, 

maar niet realistisch, kwaliteit gaat voor. 

2.6 Contributieontwikkeling 
• Sinds 2020 CPI-volgend; grootste stijging 2023 (CPI 10,4%). 
• Uitzondering 2022: extra opslag junioren/pupillen (trainersbudgetten/Top Campus); eigen con-

tributie mini’s/kabouters. 
• Compensatie: trainersvergoeding 70–100% van extra opslag retour (afhankelijk van teamgrootte) 

+ jaarlijkse waardebon keepershandschoenen. 
• Indicatie: zonder regelingen zou junioren/pupillen € 2–3 lager uitvallen. 
• Kabouters: per 1-7-2025 verlaagd naar niveau niet-spelend lid. 

2.7 Meerjarenonderhoudsplan (MJOP) 
• Onderzoek door Nibag voor onderhoudsbeeld en reserveringen. 
• Verleden: reserveringen waren niet adequaat genoeg; MJOP opgesteld. 
• Kosten over 10 jaar fors, maar niet alles hoeft en veel kan met vrijwilligers. 

3. Vaststellen notulen ALV 25 november 2024 
De notulen van de ALV van 25 november 2024 worden zonder opmerkingen vastgesteld. 

  



 

 

4. Financieel jaarverslag 2024-2025 
Omzet (t.o.v. vorig seizoen) 
• Sponsoring −8%: basis stabiel, minder incidentele/hogere bijdragen. 
• Contributie +10%: indexering, ledengroei en gewijzigde boekingswijze. 
• Subsidies +85%: BOSA 2023 en 2024. 
• Overige inkomsten +41%: toernooien, BBQ’s en afkoop bardiensten. 

Exploitatiekosten 
• Personeelskosten +5%: uitbreiding trainersvergoedingen, meer barpersoneel. 
• Horeca +6%: her allocatie BBQ. 
• Huisvesting +21%: extra dotatie voorziening. 
• Huur −5%: minder gebruik gymzaal. 
• Overig +7%: hogere belastingen/verzekeringen en aanschaf inventaris. 
• KNVB +9%: meer leden en hogere scheidsrechters kosten. 

Conclusie: solide jaar met een bescheiden winst van € 9.000. Ook extra dotatie aan de voorziening 
groot onderhoud. 

5. Verslag kascommissie 
Tom Wilms spreekt namens de kascommissie (Tom Wilms, Marco Brandriet, Frank Bossewinkel). De 
commissie is tevreden over het financieel beheer en waardeert dat het bestuur de eerdere 
opmerkingen en aanbevelingen serieus heeft opgepakt, resultaat: zwarte cijfers en neergaande lijn 
omgebogen.  

Advies: unaniem decharge verlenen aan het bestuur. 

6. Voorstel tot dechargering bestuur 
Voorzitter Frank Krake vraagt de ALV decharge te verlenen voor het gevoerde beleid en de financiële 
handelingen over het afgelopen jaar. 
Besluit: unaniem decharge verleend. Het bestuur dankt de vergadering. 

7. Benoeming leden kascommissie seizoen 2025-2026 
Frank Bossewinkel stopt na zijn eerste termijn. Er is nog geen opvolger gevonden onder de 
aanwezigen, dit wordt na de vergadering verder opgepakt. 

8. Vaststellen contributie seizoen 2025-2026 
De ALV stemt unaniem in met het voorstel om per 1 juli 2026 de contributies te verhogen op basis 
van het CPI 1-jaarsgemiddelde op die datum. Bedragen worden afgerond op € 0,25. Zodra het 
gemiddelde bekend is, publiceren we de nieuwe bedragen op de website. 

  



 

 

9. Vaststellen begroting seizoen 2025-2026 
De begroting voor het komende jaar is met de nodige voorzichtigheid opgesteld. We hebben te 
maken met een aantal variabelen, zoals de afhankelijkheid van toernooien en subsidies. Op dat vlak 
zien we een wisselend beeld: de subsidies zijn minder voorspelbaar en de inkomsten vanuit 
toernooien variëren. 

Aan de kostenkant is met name de dotatie voor huisvesting een aandachtspunt. Toch blijft het 
grootste deel van de kosten stabiel. De ALV goedkeuring gegeven aan de begroting. 

10. Pauze 

11. Huldiging jubilarissen 2025 
Dit jaar vijf jubilarissen: drie keer 25 jaar en twee keer 50 jaar lid. 

Willem Boitelle  

Willem was van 2000 t/m 2016 onze penningmeester, in goede samenwerking met voorzitter Joop 
Munsterman en wijlen secretaris Ton Ponds. Zelf heeft hij nooit gevoetbald, al waagde hij recent 
dapper een poging bij Walking Football—met de conclusie dat de boekhouding hem toch net iets 
beter ligt. 

Nick Geels 

Nick doorliep alle jeugdselecties, werd kampioen met Zondag 2 en vond in het roemruchte “Oranka 
2” (toen Zondag 4) zijn plek: van scherpschutter transformeerde hij tot koning van de assist. Bekend 
om zijn Twentse tongval en nuchtere humor—“Ak de oavnd veur de wedstried good dronk’n heb, 
speul ik altied ’t best”—maar vooral om zijn trouw en teamspirit. Binnenkort wordt hij vader; 
gefeliciteerd met 25 jaar ATC’65, Nick—op naar de volgende 25. 

Remco Wiemerink 

Remco is al jaren een zeer gewaardeerde kracht van het 45+1-team. Zijn trouw aan de training en zijn 
inzet in én naast het veld maken hem een voorbeeld voor velen—op Remco kun je altijd rekenen. 

Wim Emsbroek  

Wim speelde vele seizoenen in ATC 14, in het elftal van Henk ten Voorde. Samen met Tonnie Nijhof 
was hij de motor achter talloze kaartavonden en stond hij jarenlang met zijn vrouw Thea achter de 
bar op Sportlaan Driene. Een echte carnavalist: lid van de carnavalscommissie, accordeonist in het 
orkest en in 1998 zelfs onze Prins Carnaval.  

*Voetnoot: Er zitten een paar onjuistheden in het verhaaltje, Wim was in 1983 onze Prins Carnaval en heeft niet in het elftal 
van Henk ten Voorde gevoetbald. 

  



 

 

Bert Bolwerk  

Volgens Sportlink 50 jaar lid, maar feitelijk al (veel) langer—en hij had het nog het liefst stilgehouden 
ook. Jarenlang basisspeler van het eerste, later steunpilaar in het roemruchte team van Rudie Pillen 
(“Zondag 4”, nu Zondag 2). Sinds 1999 is Bert bovendien één van de vaste leiders van Zaterdag 1: 
inmiddels 26 seizoenen onafgebroken betrokken. 

12. Benoemen vrijwilliger(s) van het jaar 
Joey Bloemendal (coördinator O17 t/m O20)  
Joey trok het hele indelingsproces van A tot Z, dacht mee bij O23.2 en voerde talloze gesprekken met 
spelers en ouders—waardoor de indelingen soepel en zonder commotie verliepen. Met zijn nieuwe 
rol (O17 t/m O20) brengt hij dezelfde rust, zorgvuldigheid en betrokkenheid. 
 
Bianca Mendrink-Harink (coördinator meidenvoetbal)  
Bianca kent de hele meidenlijn, regelt de indelingen, en werft en begeleidt nieuwe trainers met to-
meloze energie. Daarnaast is ze een drijvende kracht in de organisatie van het Meidentoernooi—on-
misbaar voor groei en continuïteit van het meidenvoetbal bij ATC’65. 
 
Seppo de Wijngaert & Danny Kuipers (scheidsrechterscommissie)  
Seppo en Danny bliezen de scheidsrechterscommissie nieuw elan in: werven, begeleiden en indelen 
van (jeugd)scheidsrechters staat weer strak. Sinds dit seizoen helpen ze ook de O17 bij de spelregel-
toets en gaan ze die lichting inzetten als scheidsrechter—zichtbaar resultaat in kwaliteit én bezetting. 

13. Benoemen Leden van Verdienste 
Robert Reijmerink  
Het bestuur heeft Robert Reijmerink benoemd als Lid van Verdienste. Clubfotograaf, al sinds 
mensenheugenis. Telkens prachtig om de volgende dag na te genieten van de foto’s van hem. 
Teamplayer/leider ZO2, maker van prachtige jaarboeken en voor het Jubileum Magazine geen 
moeite te veel om tientallen keren op de club te komen om verhalen op de gevoelige plaat vast te 
leggen. Ere wie ere toekomt, terecht Lid van Verdienste. 

  



 

 

14. (Her)verkiezing/benoeming bestuursleden 
De tweede termijn van secretaris Randell Schwab is formeel geëindigd; er zijn geen 
(tegen)kandidaten. Randell stelt zich verkiesbaar voor een derde termijn. Besluit: de ALV stemt 
unaniem in met zijn herverkiezing. 

Tot slot: bij de volgende ALV loopt de eerste termijn van de voorzitter af, en ook de termijn van 
bestuurslid Jan Henk Staal. 

15. WVTTK en rondvraag 
Er zijn geen vragen vanuit de zaal. De voorzitter wijst op het Jubileumfeest op 8 november. Waar dit 
vorig jaar nog klein en met beperkt budget zou zijn, hebben we nu met gesloten beurs veel geregeld. 
Er is een overeenkomst met ZPress voor het Jubileum Magazine en daarna nog twee 
presentatiegidsen. Dank aan Robert Reijmerink, Ralph Blijlevens en René Korf voor hun inzet. 

We hebben de zeven nog levende oprichters weten te traceren, zij zijn allen aanwezig op 8 
november. Dag vullend programma met thuiswedstrijden van Zaterdag 1 en Vrouwen 1 en als 
klapstuk ATC Legends vs. FC Twente All Stars (met hun sterkst mogelijke opstelling). 

Een avondprogramma dat geen ATC-lid wil missen. Verrassend, mooi voetbalforum met bekende 
voetballers en reünie. Met vanaf 22.00 Big Party! 

16. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten om 22.10 uur. 

 
Met sportieve groet, 
 
Randell Schwab 

Secretaris ATC’65 
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